### ЧЕРНОМОРСКАЯ РАЙОННАЯ ОБШЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Выходит с 8 декабря 1997 года

Суббота, 12 июня 2021 года, № 45 (№ 2324)

# 12 ИЮНЯ — ДЕНЬ РОССИИ

#### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, СЕГОДНЯ МЫ ОТМЕЧАЕМ ДЕНЬ РОССИИ!

12 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР. С этого события начался новый этап развития нашей страны.

День России символизирует неразрывность и преемственность отечественной истории, единство народов нашей страны и ответственность каждого из нас за ее судьбу, связь всех поколений россиян, внесших свою лепту в строительство, развитие и защиту нашего государства.

За годы, прошедшие после принятия Декларации о государственном суверенитете, Россия прошла огромный и сложный путь от разрухи «лихих девяностых» до возрождения в качестве великой державы, которое неразрывно связано с именем нашего Президента Владимира Владимировича Путина. Символом этого возрождения стало возвращение Крыма в родную гавань.

Сегодня наша Родина сталкивается с новыми вызовами. Но, как это бывало уже не раз на протяжении нашей истории, трудности делают нас сильнее. За нами — правда, мы помним наше славное прошлое, чтим наших героев и строим надежный фундамент для достойного будущего.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира,

а нашей любимой Родине, нашему прекрасному Крыму — развития и процветания! С ПРАЗДНИКОМ, ДРУЗЬЯ! С ДНЕМ РОССИИ!

> С. АКСЁНОВ, Глава Республики Крым

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Днем России!

Один из самых молодых государственных праздников символизирует свободу, самостоятельность и независимость России, национальное единение всех граждан нашей страны. В силах каждого сделать всё возможное, чтобы Россия крепла, процветала, становилась всё более могущественной и великой!

В этот праздничный день желаю вам добра, радости, благополучия и мирного неба!

Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий, а каждого из вас ждет только светлое будущее, счастье и процветание!

Е. КАБАНОВ, заместитель Председателя Совета министров РК

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА,

примите самые искренние поздравления с одним из главных государственных праздников нашей страны — Днем России!

Этот праздник символизирует национальное единение, гордость и нашу общую ответственность за настоящее и будущее нашей Родины.

Россия — страна с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием и, главное, людьми, которые бережно хранят и преумножают вековые традиции, усердно трудятся во имя процветания Родины. Мы все любим Россию, верим в её будущее. Это чувство — в наших делах, в результатах работы, в заботе о детях и родителях, в желании сделать жизнь вокруг лучше. От нас зависит, какой Россия будет завтра.

В Черноморском районе живут и работают люди самых разных национальностей, вероисповеданий, политических убеждений, и все мы с гордостью говорим: «Мы — россияне!»

Россия для нас — великая и могучая Родина, а наш район — ее неотъемлемая часть! Добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными и творческими победами прославляют жители Черноморского района нашу Родину.

Дорогие черноморцы!

Благодарим всех, кто своим повседневным трудом способствует развитию района, активно участвует в общественной жизни.

Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал

послужат дальнейшему развитию и процветанию нашего района, республики и России!

А.В. ШИПИЦЫН.

глава муниципального образования Черноморский район РК

глава администрации Черноморского района РК

А.Д. МИХАЙЛОВСКИЙ,

### 14 ИЮНЯ – **ДЕНЬ РАБОТНИКОВ** МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ РФ

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня достаточно актуально и остро стоят вопросы процессов миграционного контроля и противодействия незаконной миграции. Именно миграционной службе государство доверило защищать интересы российских граждан и соблюдать международные права человека на свободу перемещения. Вы ведете ежедневную кропотливую деятельность по формированию и реализации государственной политики в сфере миграции. Ответственность, лежащая на вас, многократно возрастает в современном динамично меняющемся мире. Своей деятельностью вы вносите весомый вклад в обеспечение порядка на территории Черноморского района, контролируете миграционные потоки, обеспечиваете надзор за деятельностью иностранных граждан, оказываете государственные

Спасибо за вашу службу и неизменную надежность в обеспечении всего комплекса мер, связанных с миграционными процессами.

миграционные услуги жителям нашего района. Ваш профессиона-

лизм и ответственное отношение к делу способствуют социально-

Желаем успехов в вашей трудной и очень нужной работе! Крепкого здоровья, мира и счастья вам и вашим семьям!

А.В. ШИПИЦЫН. глава муниципального образования Черноморский район РК

экономическому развитию нашего района.

А.Д. МИХАЙЛОВСКИЙ, администрации Черноморского района РК

### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА!

### О ВОЗМОЖНОСТИ ПРИСВОЕНИЯ ТЕРРИТОРИИ КОСЫ БЕЛЯУС СТАТУСА ОСОБО ОХРАНЯЕМОИ ПРИРОДНОИ ТЕРРИТОРИИ

Администрация Черноморского района Республики Крым сообщает, что в связи с тем, что гражданами поднимается вопрос по сохранению побережья Черного моря в районе озера Донузлав Черноморского района (коса Беляус), Минприроды Крыма рассматривается возможность присвоения данной территории статуса особо охраняемой природной территории.

Администрация Черноморского района Республики Крым просит высказать свою позицию о создании особо охраняемой природной территории на территории побережья Черного моря (коса Беляус), в районе озера Донузлав Черноморского района, а также о присвоении данной территории регионального или местного значения и категории с учетом особенностей режима особой охраны территории.

Схема с указанием местоположения планируемой к созданию особо охраняемой природной территории в составе Отчета о проведении обследования территории косы Беляус на территории Черноморского района Республики Крым, разработанного подведомственным Минприроды Крыма Государственным автономным учреждением «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым».

Чтобы принять участие в опросе, необходимо зайти на официальный портал Черноморского района. Голосование доступно по ссылке https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/8639/

### ПОДПИСКА

#### ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА!

В современных условиях интерес к печатным СМИ сменили компьютеризация и цифровизация. Услуги почты систематически дорожают, а финансирование газеты осуществляется только за счёт учредителя. Тем не менее, наша газета существует и по сей день: мы пишем о жителях нашего района, талантливых детях, достижениях, благоустройстве, социальных проблемах, изменениях в законодательстве и многом другом.

Мы очень надеемся, что вы, дорогие читатели, будете так же, как и раньше, любить нашу «районку», выписывать её каждое полугодие и поддерживать, ведь мы работаем для вас!

С уважением, коллектив редакции

С учетом доставки почтой стоимость подписки следующая: На 1 месяц (в рублях) С учетом доставки почтой На полугодие (в рублях) Стоимость обычной подписки (индекс — 41393) 118,52 руб. 711,12 руб. Стоимость льготной подписки (индекс — 09512) 113,52 руб. 681,12 руб.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

# ВЛАДИМИР КОНСТАНТИНОВ О ВЫБОРАХ В ГОСДУМУ: НАМ НУЖНА УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА

Единороссы обсудили итоги предварительного голосования и избрали делегатов на ХХ съезд партии

8 июня в Симферополе состоялась конференция Крымского отделения «Единой России» под председательством секретаря регионального отделения, спикера парламента республики Владимира Константинова. В работе конференции приняли участие 100 делегатов.

В начале выступления лидер крымских единороссов отметил, что этап предварительного голосования команда «Единой России» прошла организованно, все задачи решены в полном объеме. Лидеры предварительного голосования известны, они доказали свои состоятельность, профессионализм и способность работать на благо Крыма.

«Итоги голосования показали, что уровень поддержки партии со стороны крымчан по-прежнему высокий, изменений в худшую сторону за годы, прошедшие после Крымской весны, не произошло. Люди видят успешную реализацию



масштабных проектов при поддержке Президента и Главы Республики. Конкурентов у «Единой России» нет. Уверен, что партия станет безусловным лидером избирательной кампании 2021 года», сказал Владимир Константинов.

Кроме того, секретарь Крымского отделения партии отметил слабые стороны, которые были определены в ходе работы с избирателями во время подготовки к предварительному голосованию.

«Главные сложности у нас сформировались на уровне местной власти. Руководство муниципалитетов приходит на должность путём назначения, а не через выборы. И не все пытаются завоевать доверие людей. Появляется вакуум общения народа и власти, как следствие — недоверие. Пандемия обострила эту проблему», — уверен он.

Владимир Константинов подчеркнул, что за семь лет изменился и избиратель. Люди видят, сколь-

ко внимания уделяется Крыму, сколько средств вкладывается в развитие полу-

«К позитивным переменам избиратель привыкает и болезненно реагирует на равнодушие или недостаточное внимание власти. Мы обязаны реагировать на это и постоянно подтверждать статус правящей партии. Наша задача — поддерживать и укреплять единство крымчан. До воссоединения с Россией Крым в политическом плане представлял собой изорванную ткань, все воевали друг с другом. Нельзя допустить скатывания в ситуацию разобщенности», — уверен лидер крымских единороссов.

«Нам нужна убедительная победа. Для этого необходимо мобилизовать наших сторонников, весь политический актив партии. Надо изменить формат агитационной работы. Нужен прямой контакт с избирателем, чтобы можно было правильно оценить настроение людей, убедить их. Каждый человек должен увидеть, что он находится в центре тех задач, которые решает партия, тех преобразований, которые происходят в Крыму», — сказал Владимир Константинов в заключение своего выступления.

> Пресс-служба КРО партии «Единая Россия»

### жизнь района

# ИГРОВОЙ КОМПЛЕКС «КРЕМЛЬ» — В ПОДАРОК НОВОСЕЛЬСКОЙ ДЕТВОРЕ

Начало летних каникул запомнится новосельским ребятишкам сразу двумя яркими событиями — Днем защиты детей и торжественным открытием в их родном селе детской игровой площадки, установленной на центральной улице Ленина, перед Домом культуры.

Солнечным утром 8 июня в селе Новосельское состоялось долгожданное открытие уникального детского игрового комплекса «Кремль», стилизованного под Кремлевскую стену-крепость со Спасской башней, которая знаменита на весь мир своими часами-курантами и рубиновой звездой. Сегодня местные жители не без гордости отмечают, что вместе с новой детской площадкой в их селе появилась маленькая частичка Белокаменной столицы!



Главными участниками праздничного мероприятия стали мальчишки и девчонки летнего оздоровительного лагеря, организованного на базе Новосельской средней школы. Собравшихся на торжественную линейку ребят, а также их учителей, вожатых и родителей пришли поздравить с открытием игрового комплекса почетные гости — глава администрации Черноморского района Алексей Михайловский и председатель Новосельского сельского совета Владимир Красильник, которые в своих приветственных выступлениях выразили уверенность в том, что теперь эта игровая площадка станет точкой притяжения для многих новосельских мамочек с детьми: «Если в селе есть детские площадки — значит у села есть будущее, значит оно живет и развивается!»

> (НАЧАЛО. ОКОНЧАНИЕ на 3 странице)

### КАЛЕЙДОСКОП ПОРТРЕТОВ

## СЛУЖБА В АРМИИ — ЭТО ГАРАНТИРОВАННАЯ СТАБИЛЬНОСТЬ!

В Конституции Российской Федерации 1993 года зафиксированы обязанности граждан России, среди которых статья 59 говорит об обязанности защищать Отечество и нести военную службу. Но сегодня к службе в армии молодые люди относятся по-разному. Для кого-то годы службы — напрасно потраченное время, для кого-то — принудительная обязанность, для кого-то — честь и мечта детства. И, к счастью, этих третьих больше! С одним из таких ребят, демобилизовавшихся несколько дней назад, пришёл к нам в редакцию военный комиссар Черноморского и Раздольненского районов Республики Крым Артур Саруханян, и с нескрываемой гордостью представил скромного и одновременно уверенного в себе, красивого, спортивного телосложения, одетого по форме солдата. Достоинство и воспитанность — первое, что виделось в этом молодом человеке, и разговор с ним получился лёгким и интересным.

Родился и вырос Артём Лагно в селе Марьино, воли, выдержку, без которых настоящим мужчинам окончил Окуневскую среднюю школу. Получив аттестат о среднем образовании, поступил в Кировоградский техникум механизации сельского хозяйства, по окончании которого в 2015 году в статусе юриста вернулся в родной Черноморский район. В 24 года получил повестку из во-

енкомата. По медицинским показаниям он не проходил для службы в армии, но не тут-то было! Проявив настойчивость, Артём убедил комиссию в том, что он готов служить, и был призван. После семидневного пребывания на распределительном пункте в Симферополе боец Лагно попал в автомобильный батальон, который базировался в городке Славянск-на-Кубани.

- Артём, как проходила служба? Изменила ли она тебя? С какими трудностями пришлось столкнуться?

- Армия — хорошая школа жизни, и опыт, полученный в армии, не сравнится ни с чем. Служба помогла мне изменить-

ся, прежде всего, физически. Из 110-килограммового увальня я превратился в стройного, в меру накачанного. сильного. закалившегося парня. Кроме того. произошла переоценка ценностей: то, что считал важным до службы, отошло на второй план. Армия научила самостоятельности, дисциплине и ответственности, я научился отвечать за свои поступки и понял, что такое солдатская дружба, что такое команда, обязательность, и, главное, армия помогла мне определиться, что делать дальше, как жить. А ещё, армия — это хорошая школа мужества. Здесь мы — молодые ребята — учимся постоять за себя, за своих близких. здесь мы начинаем понимать, что любовь к Родине и патриотизм — не пафосные слова, а состояние души. Конечно, не без трудностей проходила служба. Нам домашним мальчишкам, которые привыкли подольше поспать, «посидеть» в телефоне, просто погулять, приходилось подчиняться командам старших. Ранние подъёмы, отбои, весь день на ногах, занятия по вождению, тактической и физической подготовке, полевые выходы, стрельбы — всё это было непросто, но укрепляло физическую форму и формировало силу

никак.

- Защищать Отечество! Что значат для тебя эти слова?

- На мой взгляд, защищать Отечество — это, прежде всего, защищать близких нам людей. И я считаю,

что службу в армии должен пройти каждый, за исключением ребят, которые не могут этого сделать по состоянию здоровья.

- Повлияла ли служба в армии на твои планы на будущее?

- Я только-только демобилизовался, поэтому голова кружится от того, что я дома, что рядом родные люди. Но, я решил, что немного отоспавшись и отдохнув от армейских будней, я свяжу свою дальнейшую жизнь со службой. Правда, до конца ещё не решил, пойду служить по контракту или в органы МВД, но обязательно служить!

- Что бы ты пожелал ребятам призывного возраста, которые еще не определились, нужна

ли им служба в армии?

- За период службы я не встретил ни одного человека, который бы пожалел о том, что был призван в армию, и кто считал бы службу в армии потраченным зря временем. Наоборот. армия помогает обрести хороший жизненный опыт, уверенность в себе. Да и работу хорошую найти, имея военный билет с отметкой о прохождении военной службы, гораздо проще. Лично я горжусь ребятами, которые идут в армию по собственному желанию, а после остаются служить по контракту. Кроме того, уволенные с военной службы пользуются преимущественным правом при поступлении в государственные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования. Так что, уважаемые призывники, служба в армии — это гарантированная стабильность, высокая зарплата, социальная защищенность, возможность карьерного роста, получения жилья. Я считаю, что армия — это этап, который необходимо пройти каждому парню, чтобы быть полноправным гражданином нашего госу-

Наталья ШЕСТАКОВА



#### ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

### ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ТЕРРОРИЗМ

Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, случаи угона самолетов, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы, их реализация и т.д. Поэтому проблема противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации — это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

За совершение преступлений террористической направленности уголовным законодательством предусмотрена одна из самых строгих видов ответственности.

Так, за совершение террористического акта (ч. 1 ст. 205 УК РФ) предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от десяти до пятнадцати лет в исправительной колонии общего режима для женщин и исправительной колонии строгого режима — для мужчин.

При получении информации о готовящемся террористическом акте незамедлительно сообщите об этом в дежурную часть ОМВД России.

Прокуратура предупреждает, что за заведомо ложные сообщения о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенных из хулиганских побуждений, предусмотрена уголовная ответственность по ч. 1 ст. 207 УК РФ в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.

А. ДАВЫДКО,

заместитель прокурора Черноморского района

### ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОТЧЕТНАЯ КАМПАНИЯ ПО ПРИЕМУ ОТЧЕТНОСТИ О КРЫМСКОМ СТАЖЕ (ОТЧЕТ СЗВ-К)

Государственное учреждение — Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Черноморском районе Республики Крым (межрайонное) доводит до сведения работодателей, индивидуальных предпринимателей (адвокатов, нотариусов) и неработающих граждан, что вступил в силу Федеральный Закон от 02 августа 2019 года №306-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный Закон «Об особенностях пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

Согласно данному закону, работодатель обязан предоставить отчет по форме СЗВ-К в соответствующий территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации, сведения обо всех включаемых в страховой (трудовой) стаж периодах работы и (или) иной деятельности в отношении всех работающих у них граждан, до регистрации указанных граждан в системе обязательного пенсионного страхования в соответствии с законодательством Российской Фе-

Пенсионный фонд составил графики предоставления сведений о страховом стаже каждого работающего гражданина, которые доведены до работодателей для исполнения.

Обращаем внимание: неработающие граждане обязаны самостоятельно прийти в Пенсионный фонд с трудовыми книжками с целью внесения сведений о периодах трудовой деятельности в базу данных.

Отчет по форме СЗВ-К должен содержать сведения о стажевых периодах работы и (или) иной деятельности в отношении граждан Российской Федерации, постоянно проживающих по состоянию на 18 марта 2014 года на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя.

Все консультации о порядке заполнения формы СЗВ-К можно получить по адресу: пгт. Черноморское, ул. Кирова, 6, кабинет №5, телефоны: +7365-58-30-005, +7-978-104-93-26. т. колпак,

заместитель начальника управления ПФР

### но «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА» ИНФОРМИРУЕТ

### **ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ** РЕГИОНАЛЬНОГО ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ВОЗОБНОВЛЯЕТ РАБОТУ

Уважаемые собственники!

Сообщаем вам. что с 28 мая граждане вновь смогут пользоваться личным кабинетом на официальном сайте НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым».

В настоящее время, в связи с изменением программного обеспечения, проводится актуализация базы данных собственников помещений в многоквартирных домах Республики Крым и комплекс мер, направленных на улучшение качества обслуживания физических лицсобственников помещений в многоквартирных домах в части предоставления биллинговых услуг (информационная система — база данных собственников).

Зарегистрировавшись в личном кабинете, вы сможете откорректировать ваши данные, наив соответствующее заявление по электронной почте фонда: info@kaprem8

Корректировка данных (фамилия и инициалы собственника, площадь помещения, имеющиеся льготы, поступления взносов на капитальный ремонт) будет осуществляться до 15 июня 2021 г. и отразится в платёжных квитанциях за июнь месяц, которые вы получите в июле. Как зарегистрироваться в личном кабинете

- 1. Зайти на сайт НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым» — http://kaprem82.ru/
- 2. Осуществить авторизацию в личном кабинете (значок находится на верхней панели в правом углу), заполнив необходимые информационные поля: 1) адрес: 2) номер лицевого счёта (остался неизменным); 3) адрес электронной почты; 4) фамилия; 5) имя; 6) отчество; 7) номер телефона; 8) документ, подтверждающий право собственности (свидетельство о гос. регистрации, свидетельство о праве наследования, договор о передаче помещения в безвозмездное пользование, выписка из Росреестра, иное); 9) номер документа; 10) дата документа.
  - 3. Зафиксировать согласие на обработку персональных данных.
- 4. После этого на указанный вами адрес электронной почты придёт письмо с ключом подтверждения, введя который, вы подтвердите правильность своего электронного адреса.
- 5. В течение 3-х рабочих дней будете зарегистрированы в личном кабинете. На электронную почту вам придёт адрес и пароль вашего личного кабинета.
- 6. В личном кабинете вы сможете ознакомиться со списком работ по капитальному ремонту в вашем доме, выпиской по вашему лицевому счёту, историей платежей с 2016 года. Важно! В настоящее время ведутся работы по актуализации базы данных в части

оплат, льгот и ФИО собственников за 2021 год.

Телефоны «Горячей линии» НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым»:

(3652)799-771; 799-772; + 7-978-880-25-52.

### жизнь района

# ИГРОВОЙ КОМПЛЕКС «КРЕМЛЬ» — В ПОДАРОК НОВОСЕЛЬСКОЙ ДЕТВОРЕ

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО на 2 стр.)

После традиционного разрезания символичной атласной ленточки мальчишки и девчонки дружно ринулись на новую игровую

площадку, чтобы в числе первых забраться по лесенке на крепость, а затем смело скатиться с горки вниз. Особенно много желающих было съехать с больших закрученных горок, напоминающих трубы. Радости детей не было предела!

Возведенный рамках государственных подпрограмм «Комплексное развитие сельских территорий» и «Создание благоприятных условий для проживания граждан на территории муниципального образования Новосельского сельского поселения» игровой комплекс «Кремль»

стал для местной детворы настоящим подарком к стартовавшим летним каникулам!

По словам Владимира Красильника, общая сумма контракта — 2 669 274 рубля, из них помощь в виде субсидии от Министерства сельского хозяйства составила 70%, остальные 30% — средства местного бюджета Новосельского сельского совета. Подрядчиком строительных работ выступило ООО «Группа компаний Таврида Парк». Площадь детской площадки, покрытой травставляет 209 кв. м. Её ограждение, а также установка дополнительного освещения и видеонаблюдения были выполнены ИП Мель-



ниченко С.Н.

Администрация Новосельского сельского совета выражает благодарность ООО «Начало» (директор Николай Власко) — за оказанную безвозмездную помощь в озеленении прилегающей территории детской площадки, а также всем неравнодушным жителям села, принявшим активное участие в субботнике по высадке зелёных насажде-

Лариса ЛАРИНА, фото автора

### ЧАС ИНТЕРЕСНОГО СООБШЕНИЯ «ИСТОРИЯ РОДНОГО СЛОВА. ОТ КИРИЛЛА И МЕФОДИЯ — ДО НАШИХ ДНЕЙ»

24 мая весь славянский мир отметил поистине великий праздник — День славянской письменности и культуры, приуроченный ко Дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Это единственный в России религиозно-светский праздник, который государственные и общественные организации проводят совместно с Русской Православной церковью. Святые братья не только дали славянскому народу азбуку, но и заложили фундамент литературы, письменности и культуры в целом. И День славянской письменности и культуры — это, в первую очередь, праздник просвещения, родного слова, родной книги, родной культуры и литературы.

рамках праздно-Дня славянской письменности и культуры в Новосельской библиотеке-филиале № 8 им. И.Л. Чумакова прошел час интересного сообщения «История родного слова. От Кирилла и Мефодия — до наших дней» для об**учающихся** Новосельской средней школы.

Библиотекарь рассказала ребятам о том, почему этот праздник отмеча-

ется именно 24 мая, о том, как более тысячи лет назад просветители и проповедники христианства братья Кирилл и Мефодий принесли на землю славян свет письменности и знаний, благодаря которым славянские народы стали грамотными, научились читать и писать. Братья Кирилл и Мефодий были образованнейшими людьми своего времени. Они твердо верили, что трудятся во имя всех славян, объединенных одним, понятным всем литературным языком. Так оно и было. За свою подвижническую деятельность великие братья были причислены к лику святых. Школьники узнали, что деятельность Кирилла и Мефодия распространилась на всех южных славян, и двинулась через учеников в Киевскую Русь.

С большим интересом школьники слушали историю возникновения книги и славянского алфавита. Учащиеся узнали как появился алфавит, когда и кем была создана азбука. «Аз. буки. веди...» — на протяжении многих веков с этих букв начиналось первое знакомство русского человека с книгой. И тысячу лет тому назад эта азбука, названная в честь своего создателя кириллицей, стала основой русского алфавита.

Каждая буква индивидуальна, неповторима и имеет свое имя: веди, люди, буки, аз, земля. Названия букв должны были напоминать людям о таких словах, которые забывать нельзя: «добро», «живете», «земля», «люди», «покой». Именно с азов начинается путь каждого в мир знаний. Славянский ал-



фавит просуществовал на Руси неизменным более семи столетий. Его создатели постарались, чтобы каждая буква первой русской азбуки была простой и четкой, легкой для письма. Они помнили и о том, что буквы должны быть красивыми, и чтобы человек, едва увидевший их, сразу захотел овладеть письмом

Ребята узнали, что первыми славянскими азбуками являлись глаголица и кирилица, а также узнали о первых книгах, и чем и на чем их писали.

Красочная презентация «Кирилл и Мефодий» послужила содержательным дополнением к рассказу.

В ходе мероприятия каждый ученик черпал для себя новую и интересную информацию и гордился, что является носителем самого богатого языка на планете.

Далее библиотекарь познакомила и прочла отрывки из книги Евгения Белоусова «Как Кирилл и Мефодий азбуку писали», имеющейся в фонде библиотек.

К мероприятию был оформлен тематический стенд «День славянской письменности и культуры», на котором представлен иллюстративный материал, отражающий информацию об истории возникновения письменности, об истории появления азбуки, о жизни и деятельности святых братьев Кирилла и Мефодия.

> Светлана Ивановна КОЗИНСКАЯ, библиотекарь Новосельской библиотеки-филиала № 8 им. И.Я. Чумакова

#### ВАКАНСИИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:

1) заведующий сектором по вопросам физической культуры и спорта, работе с молодежью отдела образования, молодежи и спорта администрации Черноморского района Республики Крым.

Требования к кандидатам:
- достижение возраста 18 лет;

- владение государственным языком Российской Федерации;
- наличие гражданства Российской Федерации;
- наличие профильного высшего образования

- требования к стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, направлению подготовки не

Прием документов, подлежащих представлению гражданами, изъявившими желание участвовать в конкурсе, осуществляется ежедневно с 8:00 до 12:00, с 13:48 до 17:00 (кроме выходных, нерабочих праздничных дней) по адресу: 296400, Республика Крым, пгт Черноморское, ул. Кирова, 16, административное здание, 2 этаж, кабинет № 21. Телефон: (36558) 92-584. Срок приема документов составляет 21 день со дня опубликования данного объявления в районной

газете «Черноморские известия» и осуществляется по 05.07.2021 года. Предполагаемая дата проведения конкурса: 06.07.2021 года.

Предполагаемое время проведения конкурса: 15:00. Место проведения конкурса: 296400, пгт Черноморское, ул. Кирова, 16, зал заседаний.

Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют следующие документы: 1) личное заявление;

собственноручно заполненную и подписанную гражданином Российской Федерации анкету по форме установленной Правительством Российской Федерации с приложением фотографии;

3) копию паспорта или заменяющего его документа (документ представляется лично по прибытии на кон-4) копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и ква-

лификацию копии документов о профессиональном образовании, а также, по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- копию трудовой книжки и (или) сведений о трудовой деятельности, оформленных в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;

5) копии документов воинского учета — для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу; 6) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на му-

ниципальную службу;

7) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;

8) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

9) справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина претендующего на замещение должности муниципальной службы, супруги (супруга) и несовершеннолетних де-

тей гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы.
10) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать, за три календарных года,

предшествующих году поступления на муниципальную службу; 11) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Копии документов принимаются только при предъявлении подлинников документов, либо копии должнь быть заверены нотариально или кадровыми службами по месту работы.

#### ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### В РЕГИОНАЛЬНОМ ФОНДЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МКД РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ЗАРАБОТАЛ МНОГОКАНАЛЬНЫЙ «ИИНИЛ ЙЭРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

Уважаемые собственники!

Получить ответы на актуальные вопросы, касающиеся капитального ремонта, вы можете, позвонив на многоканальный телефон «горячей линии» НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым» по номеру:

8-800-733-33-06. Дни и часы работы «горячей линии» НО «РФКРМД РК» — с понедельника по четверг с 8:30 до 17:30, пятница — с 8.30 до 16:30. Перерыв — с 12.30 до 13:18.

### ОМВД РОССИИ ПО ЧЕРНОМОРСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ

### ОСТОРОЖНО! ФАЛЬШИВЫЕ КУПЮРЫ!

В настоящее время на территории Республики Крым возросло число преступлений, связанных с изготовлением, подделкой и сбытом ПОДДЕЛЬНЫХ денежных БИЛЕТОВ БАНКА РОС СИИ номиналом 500, 1000, 2000 и 5000 рублей.

ОСНОВНЫЕ ПРИЗНАКИ ПОДДЕЛЬНЫХ ДЕНЕГ:

- 1) поддельная банкнота изготовлена на простой бумаге, у которой отсутствует характерный хруст при попадании на нее ультрафиолетовых лучей может светиться (люминесцирует) целиком, а не защитные волокна;
- 2) обычно при намокании фальшивой купюры краска смывается; сама купюра легче разрушается (рвется, расползается);
  - 3) у поддельных купюр могут отсутствовать водяные знаки, а если и присутствуют, то нечеткие;
- 4) защитные волокна имитируются практически всегда нарисованными линиями; 5) тяжело подделать объекты, выполненные цветопеременными красками (1000 рублей — герб г.
- Ярославля, 5000 герб г. Хабаровска, 2000 изображение моста);
- 6) изображение мелких элементов (микротекста, гильошированных узоров) нечеткое, искажаемое, цвета менее насыщенные, чем на подлинных; 7) отсутствует «объемность» подписей на поддельных банкнотах «БИЛЕТ БАНКА РОССИИ», ко-
- торая на стандартных банкнотах достигается высокотехнологическим типографическим способом и
- 8) имитация защитной металлизированной нити (на подлинной купюре защитная нить внедряется в бумагу в процессе изготовления, ее края не прощупываются);
- 9) микроперфорация номинала банкноты на подлинной купюре нанесена лазерным способом и прощупывается, на поддельной — путем прокалывания и ощутима наощупь или отсутствует вовсе. ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ СЛЕДУЕТ ОБРАТИТЬ НА КУПЮРЫ НОМИНАЛОМ

500, 1000, 2000, 5000 рублей. Информация о подлинности купюр Банка России размещена на официальном сайте ЦБРФ (раздел «Деятельность» — «Наличное денежное обращение» — «Банкноты»), адрес: https://cbr.ru/cash\_

circulation/banknotes/5000rub/ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ ПОДДЕЛЬНОЙ КУПЮРЫ НЕОБХОДИМО:

- 1. Незамедлительно сообщить в полицию по телефонам: 102; 8(3652)-556-044; 8(999) 461-00-02 или дежурному УЭБиПК 8-978-010-93-68.
- 2. Не возвращать сомнительную купюру лицу, которое передало её вам. Ни в коем случае не вступать в противодействие.
- 3. До прибытия работников полиции обязательно запомнить (сфотографировать) его приметь (внешность, лицо, во что одет, рост, телосложение, цвет волос и др.), если лицо владеет автомобилем, то марку, цвет автомобиля и обязательно гос. НОМЕР автомобиля.
  - 4. Принять меры к сохранению видеозаписей с камер видеонаблюдения.
- 5. В случае обнаружения сомнительной купюры при пересчете денежных средств незамедлительно сообщить в полицию. Не предпринимать действия, направленные на сбыт обнаруженной сомнительной купюры.

### НЕ СТАНЬТЕ ЖЕРТВАМИ ОБМАНА!

#### **УВАЖАЕМЫЕ**

Бекир Хасанович КАРАЕВ, Дмитрий Васильевич ГЕРАЩЕНКО, Айдер Анафиевич ДЖАНГЕРИЕВ, Валентина Владимировна КАДЫРОВА. Любовь Владимировна ЗАСИМЕНКО, Наталья Алексеевна СИНГУР. Раиса Ивановна ТАЛЫЗИНСКАЯ, Анатолий Павлович ОСТАПЧУК, Нина Михайловна ВИННИЧЕНКО, Мария Корнеевна КРАВЧЕНКО, Екатерина Михайловна ВАНЮШКИНА, Вера Алексеевна ТЕПЛОУХОВА,



#### ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЮБИЛЕЕМ!

В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, как можно больше радостных минут в жизни, оптимизма, заботы, понимания близких и дорогих вашему сердцу людей!

Продолжайте преуспевать в делах, стремиться к победам, добиваться высоких результатов в любой сфере деятельности, каждый день открывать для себя горизонт новых возможностей и самое главное — всегда оставаться счастливым человеком, уверенным в себе.

Пусть свет, добро и любовь сопутствуют вам! Долгих вам лет жизни в мире и благополучии!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета А.Д. МИХАЙЛОВСКИЙ, глава администрации Черноморского района

Н.И. ЛЕВКОВ, председатель Черноморской районной организации ветеранов

### ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

председателя Красноярского сельского совета Раису Николаевну СЕРГУТИНУ!

Пусть в Вашей жизни присутствуют радость, отличное настроение и благополучие ваших близких и родных. Пусть здоровье не покидает Вас, а удача сопровождает всегда.

Живите ярко, цените каждую минуту. ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС. АППАРАТ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА



### ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

председателя Новосельского сельского совета Владимира Михайловича КРАСИЛЬНИКА!

Желаем с годами совершенствоваться, с каждым днём свою мечту воплощать в реальность, своё слово превращать в действие, а важную цель — в достижение! Здоровья, любви, жизненной силы и энергии, всех благ и удач.

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС. АППАРАТ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА



# · PEKAAMA · OBBIBAEBBI ·

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Дудченко Николаем Сергеевичем (296443, Республика Крым, Черноморский район, с.Окуневка, ул.Набережная, 36; zemdns@yandex.ru, +79787145761, номер регистрации в Росреестре 35709) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы в отношении земельного участка с кадастровым № 90:14:080101:410 расположенного: РК, Черноморский р-н, с. Новоивановка, ул. Вишневая, 5 каластровый каратал № 90:14:080101

кадастровым № 90:14:080101:410 расположенного: РК, черноморскии р-н, с. повоивановка, ул. олыповал, 5, кадастровый квартал № 90:14:080101.

Заказчиком кадастровых работ является Козлова Ольга Вячеславовна, проживающая: РФ, Нижнегородская область, г. Семенов, ул. Папанина, д. 8, тел. +7978-066-48-69.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: РК, р-н Черноморский, пгт Черноморское, ул.Чапаева, 9, кабинет № 31, 12.07.2021г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РК, р-н Черноморский, пгт

Черноморское, ул.Чапаева, 9, кабинет № 31.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 12.06.2021г. по 12.07.2021г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка

маются с 12.06.2021г. по 12.07.2021г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12.06.2021г. по 12.07.2021г. по адресу: РК, р-н Черноморский, птт Черноморское, ул. Чапаева, 9, кабинет № 31.

Смежными землепользователями земельного участка являются:

Земельный участок с кадастровым номером 90:14:080101:401 расположенного: РК, Черноморский р-н, с Новоивановка, ул Вишневая, д.7, кадастровый квартал 90:14:080101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007г №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

От редакции: текст извещения дан в полном соответствии с оригиналом.



IIPOAAM8

№ 113 • ДОМ в селе Артемовке, ул. Степная, д 4. Телефон: +7-978-752-32-59. TOD TITES

№ 115 ♦ ПРОГРАММИРОВАНИЕ для детей от 5 лет: Scratch, Kodu Game Lab, Python в Minecraft, Web программирование и др. Запись по тел.: +7-978-905-00-48.

№ 279 • РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7-978-774-13-34.

**ЧЕРНОМОРСКИЕ** известия 🗆 Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА Черноморского Крым

Федеральной службы по надзору в сфере связи ионных технологий и массовых коммуникал по Республике Крым и городу Севастог ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

п. Черноморское, ул. Чапаева, 9. Телефон 99-607. E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Полписной инлекс 41393. Индекс льготной подписки 09512

средам и субботам. Цена свободная. Заказ 0982 Тираж 649

Верстка редакции газеты ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ" типография» "ТАВРИДА" ул. Генерала Васильева, 44 Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ "О средствах массовой информации" редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы